
                      EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
                                 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
                   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
      Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
               Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΙΡΑΙΑ
    ΤΜΗΜΑ E΄ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

 Ταχ. Δ/νση : Μαυρομιχάλη 3
Ταχ. Κώδικας : 185 34- Πειραιάς
Ιστοσελίδα : http://dide-peiraia.att.sch.gr
e-mail : mail  @  dide  -  peiraia  .  att  .  sch  .  gr  
Πληροφορίες : Φαρούπου Ε.
Τηλέφωνο : 2104173940

ΘΕΜΑ:  Οδηγίες  για  δικαιολογητικά  παράλληλης  στήριξης,  ΕΒΠ  και  Σχολικού
Νοσηλευτή.

ΣΧΕΤ:  με την με αριθμ. πρωτ. 49942/Δ3/08/05/2025 Εγκύκλιο με θέμα «Εγκύκλιος 
προϋποθέσεων και διαδικασιών: α) για την έγκριση παράλληλης στήριξης
συνεκπαίδευσης από εκπαιδευτικό, β) για την έγκριση στήριξης από Ειδικό 
Βοηθητικό Προσωπικό και γ) για την έγκριση στήριξης από Σχολικό Νοσηλευτή, 
μαθητών/τριών για το διδακτικό έτος 2024-2025.»

Ημερομηνίες:  
Σας  υπενθυμίζουμε ότι  η  υποβολή  των  δικαιολογητικών  εγγράφων,  από τους
κηδεμόνες  προς τις  σχολικές μονάδες ,  που απαιτούνται   για έγκριση νέας ή και
ανανέωσης  παράλληλης  στήριξης-συνεκπαίδευσης,  έγκριση  στήριξης  από  Ειδικό
Βοηθητικό Προσωπικό και έγκρισης στήριξης από Σχολικό Νοσηλευτή ορίζεται από τη
Δευτέρα 09/6/2025 έως και την Δευτέρα 30/06/2025. Οι σχολικές μονάδες  θα πρέπει
να  διαβιβάσουν  τα  δικαιολογητικά  έγγραφα  το  αργότερο μέχρι  την  Δευτέρα
30/6/2025 στη ΔΔΕ Πειραιά (Μαυρομιχάλη 3, 18545 Πειραιας, 3ος όροφος)

* Κατά τις ημερομηνίες αυτές οι γονείς οφείλουν να έχουν καταθέσει  το σύνολο των
απαραίτητων  δικαιολογητικών.  Μετά  το  πέρας  των  ημερομηνιών  αυτών  δεν
κατατίθεται  κανένα  δικαιολογητικό  ακόμα  και  αν  αυτό  έχει  εκδοθεί  εμπρόθεσμα.
**Για  τον  λόγο  αυτό,  επισημαίνεται  ότι  η  κατάθεση  των  δικαιολογητικών  δεν  θα
πρέπει  να  αναβάλλεται  για  την  τελευταία  ημέρα,  ώστε  να  διασφαλιστεί  η  ομαλή
ολοκλήρωση της διαδικασίας.

     
     ΠΕΙΡΑΙΑΣ, 03/06/2025
     ΑΡ.ΠΡΩΤ. :16642

     ΠΡΟΣ:  
     ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ ΔΔΕ ΠΕΙΡΑΙΑ
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Δικαιολογητικά έγγραφα:

·  Για έγκριση  νέας ή ανανέωσης  παράλληλης στήριξης  τα έγγραφα που πρέπει να
κατατεθούν στην ΔΔΕ Πειραιά (Μαυρομιχάλη 3, 18545) είναι το  Υπόδειγμα 1 Α , το
Υπόδειγμα 2 και γνωμάτευση ΚΕΔΑΣΥ σε ισχύ (αντίγραφο).

Επίσης το  Υπόδειγμα 4 στέλνεται ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά, στο mail@dide-peiraia.att.sch.gr,
μαζί με τον ΠΙΝΑΚΑ 1 , συμπληρωμένος με όλα τα ζητούμενα στοιχεία στα σχετικά πεδία,
με το σύνολο των μαθητών που αιτούνται παράλληλη στήριξη.

Τέλος το Υπόδειγμα 3 το στέλνετε  ΜΟΝΟ στο ΚΕΔΑΣΥ μαζί με την παιδαγωγική έκθεση
των εκπαιδευτικών.

·  Για  έγκριση  ΕΒΠ τα  έγγραφα  που  πρέπει  να  κατατεθούν  στην  ΔΔΕ
Πειραιά(Μαυρομιχάλη 3, 18545) είναι το Υπόδειγμα 1 Β, το Υπόδειγμα 2 και αντίγραφο
γνωμάτευσης από το ΚΕΔΑΣΥ ή της ΕΔΕΑ σε ισχύ.

Επίσης  το  Υπόδειγμα 4 στέλνεται  ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά,στο mail@dide-peiraia.att.sch.gr,
μαζί με τον ΠΙΝΑΚΑ 2 , συμπληρωμένος με όλα τα ζητούμενα στοιχεία στα σχετικά πεδία,
με το σύνολο των μαθητών που αιτούνται ΕΒΠ.

·  Για έγκριση Σχολικού Νοσηλευτή τα έγγραφα που πρέπει να κατατεθούν στην ΔΔΕ
Πειραιά  (Μαυρομιχάλη  3,  18545)  είναι  το  Υπόδειγμα  1Γ,  το  Υπόδειγμα  2  και
Πρωτότυπη  Γνωμάτευση  Δημόσιου  Νοσοκομείου,  που  έχει  εκδοθεί  μέσω  του
Συστήματος  Ηλεκτρονικής  Συνταγογράφησης  της  ΗΔΙΚΑ  Α.Ε.,  εντός  6μήνου,  στην
οποία  να  περιγράφεται  με  σαφήνεια  η     αναγκαιότητα  υποστήριξης   από  Σχολικό
Νοσηλευτή  και οπωσδήποτε,  να δηλώνεται το έτος της πρώτης διάγνωσης (καθώς
από το σχολικό έτος 2025-2026  προστέθηκαν στήλες για το έτος 1ης διάγνωσης της
πάθησης του/της μαθητή/τριας και στον πίνακα 3 excel.).
Η Γνωμάτευση/Βεβαίωση φέρει σφραγίδα από Διευθυντή/ντρια
Κλινικής του Εθνικού Συστήματος Υγείας (Ε.Σ.Υ.) ή Πανεπιστημιακής Κλινικής όπως και
ευδιάκριτη την σφραγίδα της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ (στρογγυλή).

Επίσης το  Υπόδειγμα 4 στέλνεται ΜΟΝΟ ηλεκτρονικά, στο mail@dide-peiraia.att.sch.gr,
μαζί με τον ΠΙΝΑΚΑ 3 , συμπληρωμένος με όλα τα ζητούμενα στοιχεία στα σχετικά πεδία,
με το σύνολο των μαθητών που αιτούνται Σχολικό Νοσηλευτή.

Ο Διευθυντής Δ.Ε. Πειραιά
α/α

Αντώνης Ν. Καμπούρης
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